

広報いわぬま2019年8月号の記載誤りの訂正とお詫び

11ページ「いわぬまダイアリー」中、「6月25日岩沼市中学校水泳競技大会」の学校名に誤りがありました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：200メートル自由形 大友康照（岩沼北）、400メートル自由形 大友康照（岩沼北）

誤：200メートル自由形 大友康照（岩沼西）、400メートル自由形 大友康照（岩沼西）

広報いわぬま2019年9月号の記載誤りの訂正とお詫び

10ページ「施設インフォメーション」中、「市民会館」の休館日に誤りがありました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：休館日／9月16日（月）

誤：休館日／なし

広報いわぬま2019年12月号の記載誤りの訂正とお詫び

23ページ「みんなのひろば」中、「クリスマスコンサートを開催します」の問い合わせ先の電話番号に誤りがありました。
正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：問／平塚（電話090-8787-0749）

誤：問／平塚（電話090-8787-0479）